

你听，你听舜天好声音

- 铁杆球迷打造《舜天之歌》
- 创作者接受快报独家专访
- 俱乐部称周六主场将播放



《舜天之歌》歌词很感人

本周一，一首《舜天之歌》火爆微博，这是舜天铁杆球迷专门为球队打造的歌曲。昨天，《舜天之歌》的创作者皓荣和闻西来到快报，接受了记者的采访。皓荣说：“在舜天争夺联赛冠军的关键时刻，我们用这样的方式为他们加油打气。”

对于球迷为球队打造歌曲一事，舜天俱乐部也很感动，舜天高层表示，本周六主场打恒大中场休息时，将播放这首《舜天之歌》。

《舜天之歌》歌词很感人

本周一，一首《舜天之歌》在微博上被大量转发，歌曲以说唱的方式，展现了属于舜天的那份荣耀。

歌词很长，但很专业，内容也很感人，“十八年前我目睹江苏足球降级，那些画面依然定格在我相机，我想起那时候失落的面庞，想必还有很多人一样在现场，十四年的冲刺，血与泪的颂词，一次次失败到重新发起了攻势，一代代足球人踢开了中超门……”这是歌词的节选，很多舜天球迷听了之后，都非常感动。“这样的歌很容易让我们这些舜天球迷产生共鸣。”球迷李先生对记者说。

这首歌的创作者是南京本土的年轻人，他们是一个说唱组合，取名“Eastemevil东邪”。昨天，这个组合的两位核心成员也是原唱皓荣、闻西来到快报，接受了记者的采访。皓荣说：“我们希望用年轻人的方式，在舜天争夺联赛冠军的关键时刻，为他们加油打气。”

创作这首歌花了3个月

皓荣和闻西今年都是23岁，他们是“Eastemevil东邪”组合的核心成员，这个小组有6个人。皓荣和闻西告诉记者，他们都是舜天的铁杆球迷。

“我五六岁的时候，爸爸就经常带我去五台山看球，那时候还不叫舜天，叫迈特，后来叫加佳，现在我几乎每个主场都会去奥体为舜天加油，在北看台看球，那里人相对少一些。”皓荣说。正是因为他们一直陪伴着江苏足球，所以歌词才可以写得那么专业而贴切，比如其中有一句“南看台，油~”，这是典型的调侃，因为舜天球迷都知道，南看台一般坐的都是客队球迷。

闻西告诉记者，写一首《舜天之歌》的想法是在今年7月，“这个赛季舜天战绩很好，所以我们就想，能否写一首我们自己的歌曲，为舜天加油助威。”“其实写一首歌不难，难的是后期制作，我们选择了多种版本，最后才定下这个。前后花了3个月时间，才最终有这个样子出炉。”皓荣说，“此时正逢舜天冲击联赛冠军，用这样的方式给舜天加油助威，再合适不过。希望他们周六能在主场战胜恒大。”

这个作品皓荣写了一半，闻西写了一半，唱同样是两人合作完成。事实上，他们都非音乐科班出身，都有各自的工作，皓荣搞活动策划，闻西自己开了个鸡排店，当着小老板，说唱只是他们的爱好。“高中的时候，我们就在一起玩说唱，玩着玩着就会创作了。”闻西说。现在，他们这个组合每周都会在一起谈论说唱，业余时间，也会进行一些商演。年底“Eastemevil东邪”准备发一张实体唱片，在一些酒吧发售。

记者和皓荣、闻西开玩笑：你们这水准，完全不可以去中国好声音，皓荣摇摇头，“算了吧，没想过走选秀这条路。”

俱乐部：周六放给大家听

《舜天之歌》在网络上火了，连舜天球员也在关注，吉翔和艾志波都在微博上转发，不少球员都听了这首歌。与此同时，舜天俱乐部官方微博也转发了这首歌，这让皓荣、闻西也感到有些意外。

昨天在接受记者采访时，舜天高层表示，“应该感谢这些用心的球迷为球队创作歌曲，我们也确实需要这样的‘好声音’，现在不少人也在跟我们联系，不过现场请创作者来唱，好像不太现实，但是我们周六对阵恒大，在中场休息时，可以把这首歌放给大家听。”

的确，本周六晚上7点30分舜天主场对阵恒大，引发多方关注，央视转播，各界热捧，球迷更是要挤爆奥体，舜天高层的想法是，把与恒大的比赛当亚冠来打，“正好相当于亚冠热身。”舜天高层说。

届时，现场的气氛将是空前的，无论如何，这个周末都值得所有舜天球迷期待。

本版撰稿 现代快报记者 吕远

省政府发贺信

祝贺舜天获亚冠资格

本赛季中超联赛，舜天表现抢眼，提前3轮获得下赛季亚冠联赛正赛席位，创造了江苏足球新的历史！昨天，江苏省人民政府发贺信，祝贺舜天取得优异成绩。

贺信中说：“近几年来，江苏舜天足球俱乐部积极推进规范化管理和职业化发展，俱乐部建设和足球队竞赛成绩都取得了长足进步。特别是在今年中国足球超级联赛中，江苏国信舜天足球队不畏强手，顽强拼搏，提前三轮锁定下赛季亚冠正赛席位，并确保本赛季中国足球超级联赛前两名的位置，实现了江苏职业足球历史性突破，为全省体育事业发展做出了贡献。”

《舜天之歌》

十八年前我目睹江苏足球降级
那些画面依然定格在我相机
我想起那时候失落的面庞
想必还有很多人一样在现场
十四年的冲刺 血与泪的颂词
一次次失败到重新发起了攻势
一代代足球人踢开了中超门
永不放弃的精神是江苏足球魂
血与汗的绿茵从五台山到奥体
拼搏成就巨星风雨铸就烙迹
一路上舜天球迷不离不弃
无论成功失败都坚守舜天的傲气
蓝白这是舜天的配色
摊牌便是舜天的对策
再强劲的对手我们毫无退色
来南京比赛你得赶紧备课

举起双手高呼 舜天队
张开喉咙高呼 舜天队
举起双手高呼 舜天队
张开喉咙高呼 舜天队
东看台 燥起来
西看台 燥起来
北看台 燥起来
南看台 油~

无数的球迷有无数个心态
但江苏的球迷只有一个至爱
再多的挫败都会力挽又狂澜
球场上的传说只有王者被记载
前辈的荣耀是历史的尘埃
但中超的舞台不允许有失败
有成败才明白去崇拜这精彩
一起迎接这个属于舜天的时代
蓝白的呐喊把球场给霸占
九十分钟告诉你们对手已经完蛋
胜利的门槛与夺冠的标杆
终场的比分宣布奖杯已被包揽
渴望的胜利有一点猖狂
不给那对手一点希望
流水的传接积极拼抢
撕裂了对手仅剩的后防
难怪他们都有一些紧张
因为这是奥体我们不败的主场

举起双手高呼 舜天队
张开喉咙高呼 舜天队
举起双手高呼 舜天队
张开喉咙高呼 舜天队
东看台 燥起来
西看台 燥起来
北看台 燥起来
南看台 油~

这是舜天进球在瞬间
这是舜天把对手吞咽
这是舜天江苏的尊严
这是舜天英雄的阵线

举起双手高呼 舜天队
张开喉咙高呼 舜天队
举起双手高呼 舜天队
张开喉咙高呼 舜天队
东看台 燥起来
西看台 燥起来
北看台 燥起来
南看台 油~

我们是舜天我们在这儿
我们是舜天你们在哪儿
我们是舜天我们在这儿
我们是舜天你们在哪儿

延伸阅读

舜天队歌10月27日出炉

冲进了亚冠，舜天已经创造了历史。一方面，俱乐部正在准备本周六与广州恒大的巅峰对决，另一方面，舜天亚冠庆典也在筹划当中。

目前，庆典的日期已经敲定，10月27日主场和国安的比赛结束后开始。“打恒大后搞庆典，时间比较仓促，加上晚场比赛，安保有压力，所以我们还是把庆典放到了27日。”舜天高层说。

至于庆典的细节，由于还在敲定之中，所以舜天高层暂时没有透露更多，“我们庆典的基调是热烈简朴，这和我们

球队的风格相似，不会请什么大牌来参加庆典，但肯定是球迷熟悉的。”

与此同时，就广大球迷关心的舜天队歌问题，舜天高层也作了回应，在庆典上，会发布舜天队歌。

这些年，舜天始终没有自己的队歌，而队歌则是很多国外俱乐部的标志。现在舜天迈入亚冠，更多地方需要与国际接轨，于是，舜天队歌呼之欲出，“我们已经联系了南京本土音乐人，来为舜天打造队歌，27日那天大家就能听到了。”舜天高层对记者说。